

中華民國十八年六月廿二號

星期二 新聞紙第一卷第二號

大漢八方報

孔子貳千四百九十年

夏曆歲次己卯年五月初五日

△本報營業部啟事
本報兼接各種印件：如傳單、貨單、
名片、入魚紙仔、信封面、信箋、券據、
徵信錄、捐冊、及、書籍等。名目繁多，
恕不枚舉。均工作精美，印刷玲瓏，
又接造答巴圖章，計價特別相宜；仰
祈留心賜顧是荷。

目價報本

本報價目本埠派報每月收銀七毛五
若派不費者郵票寄上每月收銀一元
英國及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三個月二元七五一年一元
中國及外國每年收英金十二元

除星期日外皆按日呈閱無論取閱久暫報費
均要先憑空函定閱期不享星

本報可閱部書

人租界去圖個人的享樂呢？這不是抹煞了

天良，抹煞了他愛國的本心嗎？相信他絕

不是生來就沒了良心。就是因為個人的權

利物慾的麻醉，外面艱險崎嶇的威逼，或

敵人巧奪柔惑的引誘，或自己對於民族國

家前途之悲觀失望，便放棄他的良心。有

民族堅強意識，及特別切重我邊界抗敵戰

爭方法，步調的整飭之必要。故特發動民

族動員運動，期於各界擴大確體斯旨

為諸胞所公鑑共体。本會奉職伊始，並

即舉行第二屆公債支會，及進行各項急切

救國工作，有更澈底喚起僑衆對於日下

抗戰第一要義的確切認識，加倍激勵民

族堅強意識，及特別切重我邊界抗敵戰

爭方法，步調的整飭之必要。故特發動民

族動員運動，期於各界擴大確體斯旨

為諸胞所公鑑共体。本會奉職伊始，並

即舉行第二屆公債支會，及進行各項急切

救國工作，有更澈底喚起僑衆對於日下